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Історична проза: романи, повісті, оповідання 
Список рекомендованих книг для читання, які зберігаються в 

бібліотеці ОІППО 

 
 
 

84.4Укр 
821.161.2-31 
1. Білик І. Меч Арея : Роман написаний літа Божого 1970 і видрукуваний у Києві 
літа Божого 2003 / І. Білик .- Київ : Веселка , 2003 .- 432с.:іл. : 17 грн 88 к. [70055] 
    Роман - це оригінальне поєднання сміливих історичних реконструкцій і 
карколомних пригод героїв, художнього вимислу й несподіваної, на перший 
погляд, про те, що цар гунів Атілла був київським володарем 
 
84.4 Укр 
821.161.2-31 
2. Гриневичева К. Шестикрилець. Шоломи в сонці : історичні повісті / К. 
Гриневичева .- К. : Дніпро , 1990 .- 342 с. .-(Б-ка історичної прози) : 1 грн 30 к. 
[6182, 61823] 
    До книги західноукраїнської письменниці Катрі Гриневичевої (1875-1947) 
ввійшли історичні повісті «Шестикрилець» і «Шоломи в сонці». В них 
змальовані події на Галицько-Волинській землі кінця ХІІ – початку ХІІІ ст.., коли 
волинський князь Роман Мстиславович об’єднав Галицьке князівство з 
Волинським. У центрі повісті «Шестикрилець» образ Романа Мстиславовича, 
який відстояв Русь від католицької експансії і Ватикану. «Шоломи в сонці» 
хронологічно продовжують «Шестикрилець», відтворюють перший рік 
життя Галицько-Волинського князівства після смерті Романа, який загинув 
під час походу 1205 року. 
 
84.4(Укр) 
821.161.2-31 
3. Гриньків Д. Гнате, йой! / Д. Гриньків .- Івано-Франківськ : ЛІК , 2009 .- 324 с. : 
20 грн. 90 к. [70265] 
    В книгу ввійшли новели, оповіді та історична повість "Мста", в якій 
відображені події з часів об'єднання українських земель в державу Київська 
Русь, окраїни якої населяли різні племена, частина яких сповідувала 
язичництво 
 
 
84.4Укр 
821.161.2-31 
4. Іванченко Р. Золоті стремена : романи / Р. Іванченко .- Київ : Дніпро , 2009 .- 
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840с.: фотогр. - (Бібліотека Шевченківського комітету) .- 978-966-578-179-0 : 100 
грн [70432] 
    Це видання розпочинає серію історичних романів "Золоті стремена" 
відомої української письменниці, лауреата Шевченківської премії, заслуженого 
діяча мистецтв Раїси Іванченко, присвячених Київській Русі. До цієї книги 
увійшли два романи із тетралогії про Поляно-Руську Подніпровську державу -
"Зрада, або як стати володарем" та "Отрута для княгині".". У цих творах 
автор на підставі документальних джерел - літописів, хроні тощо - вводить 
читача в атмосферу життя Київської Руси. Тут діють державні володарі 
Аскольд і Дир (Тур), а також відомі державці Болгарії і Моравії, Візантії і 
Хозарії. Письменниця піднімає проблеми правління династії Києвичів, 
династичного перевороту 882 року та утвердження династії Рюриковичів, а 
також вихід на міжнародну арену Київської Руси за правління видатної 
державної діячки - княгині Ольги. З пітьми історії виринають яскраві постаті 
тієї доби - князі Ігор і Святослав, візантійські імператори Костянтин 
Багрянородний, Роман Лакапін, а також видатний болгарський полководець і 
просвітитель цар Симеон. Авторові вдалося надзвичайно яскраво зобразити 
ту атмосферу підступів, чвар, змов, боротьби за владу не на життя, а на 
смерть, серед яких вистояла і утвердилася княгиня Ольга та Київська 
держава. 
 
84.4Укр 
821.161.2-32 
5. Кащенко А. Збірка творів / А. Кащенко .- Харків : ТОВ "Оберіг" , 2008 .- 480с. : 
25 грн 34 к [70214] 
    Андріан Феофанович Кащенко - видатний український письменник. У своїй 
творчості особливої уваги надав зображенню української історії. Автор 
історичних оповідань та творів про козацтво. 
 
821.161.2-31 
6. Королева Н. Предок : історичні повісті. Легенди старокиївські / Н. Королева; 
ред. колег.: В.Г. Дончик, Ю.П. Дяченко, П.А. Загребельний, Р.І. Іваничук, Ю. М. 
Мушкетик та ін.; упоряд. , авт. передм. та прим. О.В. Мишанич .- К. : Дніпро , 
1991 .- 670 с. - (Б-ка історичної прози) : 3 крб. 90 к. [62682] 
    історичні повісті 
 
84.4Укр 
7. Корсак І. Отаман Чайка : роман / І. Корсак .- К. : Ярославів Вал , 2010 .- 192с. - 
(Українська КЛІО) .- 978-966-2151-17-6 : бк [2259бк] 
    Історичний роман .Карколомний сюжет книги, головні герої якої є 
реальними історичними особами, не залишать байдужим читача. Іван 
Корсак, використовуючи архівні матеріали, реконструював і осмислив 
історію України ХІХ століття. Життя отамана Чайки (1804-1886), "поляка з 



3 
 

українською групою крові", сповнено духом авантюрництва й дивовижних, 
почасти парадоксальних поворотів долі. Відомий історик польської 
літератури Зигмунт  Швейковський писав : "Чайка завжди вважав себе 
поляком, але ідея незалежної Польщі без сумніву була для нього другорядною 
справою. У його свідомості вона нерозривно пов'язана з ідеєю 
 
821.161.2-31 
8. Косач Ю. Рубікон Хмельницького : історична повість / Ю. Косач; слово від 
автора. .- Львів : Червона калина , 1992 .- 214 с. .-(Мала б-ка "Червоної калини". 
Ч.1) : 26 грн [63575] 
    Історична повість 
 
821.161.2-31 
9. Косач Ю. Рубікон Хмельницького : роман / Ю. Косач; передм. та прим. О.І. 
Гуржія .- К. : Україна , 2001 .- 252 с. : 17 грн [65926] 
    Історичний роман 
 
821.161.2-31 
10. Кулаковський В. Дике поле : історичний роман / В. Кулаковський .- К. : 
Молодь , 1988 .- 240 с. : 1 крб. [60162] 
    історичний роман 
 
821.161.2-31 
11. Кулаковський В. Максим Кривоніс : історичний роман / В. Кулаковський 
;ред. Ю.А. Могила .- К. : Дніпро , 1989 .- 288 с. : 1 крб. 30 к. [60809] 
    історичний роман 
 
84.4Укр 
12. Куліш П. Вибрані твори: Чорна рада. Мотря / П. Куліш .- Київ : Шанс , 2008 .- 
400с. : 26 грн 16 к [70224] 
    Неоднозначні погляди на тлумачення складних історичних подій, що 
відбувалися в Україні в 17-18 ст. хвилюють не одне покоління нащадків. 
Уболівання гетьманів і козацтва за долю України та її державність 
 
821.161.2-31 
13. Куртяк Є. Губернаторські вали : роман / Є. Куртяк .- Львів : Каменяр , 1981 .- 
197 с.: іл. : 70 к. [52433] 
    історичний роман 
 
821.161.2-31 
13. Кучер В. Твори [У 2 т.]. Т.1. Устим Кармелюк: роман. Т.2. Трудна любов: 
роман. / В. Кучер; ред. В.М. Камінська . - : Дніпро , 1991 [63542,63512] 
    історичний роман 
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821.161.2-31 
14. Лазорський М. Патріот : історичний роман / М. Лазорський; вступ. статт. О. 
Мишанича . - К. : Україна , 1992 .- 261 с. - (Проза українського зарубіжжя) : 335 
грн 50 к. [63665,63664] 
    історичний роман 
 
821.161.2-31 
15. Лазорський М. Степова квітка : роман / М. Лазорський .- К. : Видавництво 
"Україна" , 1992 .- 314 с. : 84 крб [63648] 
    У історичному романі письменника українського зарубіжжя М. Лазорського 
(1890-1970) розповідається про легендарну Роксолану -- дружину Сулеймана 
Блискучого, наймогутнішого  
султана Османської імперії 
 
821.161.2-31 
16. Ле І. Хмельницький : історичний роман: в 3 кн. / І. Ле .- К. : Дніпро , 1965 .-  
(Кн.1-2) [23084,23083] 
    історичний роман 
 
821.161.2-31/32 
17. Лепкий Б. Вибрані твори [У 3 т.]. Т.2. Мотря: історична повість. Орли: 
історичне оповідання з років 1734-1750. Крутіж: історична повість. Оповідання / 
Б. Лепкий;  уклад.-ред. Б. Мельничук .- Тернопіль : Збруч , 2006 .- 400 с. : 15 грн. 
44 к. [70025] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
18. Лепкий Б. Вибрані твори. [У 3 т.]. Т.3. Не вбивай. Батурин: історичні повісті / 
Б. Лепкий ; уклад.-ред. Б. Мельничук .- Тернопіль : Збруч , 2008 .- 488 с. : 17 грн. 
20 к. [70151] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
19. Лепкий Б. Крутіж : історичні повісті. Для старшого шкільн. віку / Б. Лепкий . 
передм. та упоряд. Р. Коритка; реценз. М. Ільницький; ред. Я.М. Орос; худож. Г. 
Акулов .- К. : Веселка , 1992 .- 390 с.: іл. : 50 крб. [63566] 
    історичні повісті 
 
821.161.2-31 
20. Лепкий Б. Мазепа. Не вбивай. Батурин. : трилогія. Історичні повісті / Б. 
Лепкий ; ред. і упоряд. : Р. Коритко, Л. Гринда .- Львів : Червона калина , 1991 .- 
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451 с.: іл. - (Історична бібліотека "Дзвона". Ч.8) : 12 крб. [63225] 
    історичні повісті 
 
821.161.2-31 
21. Лепкий Б. Мазепа. Трилогія Полтава : історичні повісті / Б. Лепкий; ред. Р. 
Коритко .- Львів : Червона калина , 1991 .- 408 с. - (Історична бібліотека 
"Дзвона". Ч. 10) : 16 крб. [63472] 
    історичні повісті 
 
821.161.2-31 
22. Лисяк О. За стрілецький звичай : роман із часів другої світової війни / О. 
Лисяк .- Львів : Червона калина , 1992 .- 245 с. - (Історична бібліотека, Ч. 8) : 4 
крб. 30 к. [65155,63975,64097,63974] 
    історичні твори 
 
84.4 Укр 
821.161.2-31 
23.Литовченко Т. Орлі, син Орлика : роман / Т. Литовченко .- Х. : Фоліо , 2012 .- 
282с. .-(Історія України в романах) .- 978-966-03-5144-8 : 33 грн 54 к [70821] 
    Ім'я гетьмана Пилипа Орлика загальновідоме: сподвижник Івана Мазепи, 
спадкоємець його слави, автор "Пактів і конституцій законів та вольностей 
Війська Запорізького"... Набагато менше сучасні українці знають про його 
сина Григорія Орлика, який був відомим політичним і військовим діячем доби 
французького короля Людовика ХV, видатним дипломатом й організатором 
розгалуженої розвідувальної мережі, а також щирим адептом ідеї 
відновлення козацької держави на українських теренах. Життя Григорія Орлі 
(саме під таким іменем гетьманич увійшов до світової історії) було сповнене 
небезпечних пригод, з яких він завжди виходив з честю. "Орлі, син Орлика" - 
роман з історичного "козацького циклу" київського письменника Тимура 
Литовченка, став лауреатом Всеукраїнського конкурсу романів, 
кіносценаріїв, п'єс і пісенної лірики про кохання "Коронація слова". 11.04.2013 
 
821.161.2-31 
24. Лотоцький А. Кужіль і меч : історичні повісті для юнацтва / А. Лотоцький ; 
ред. І. Ходак .- Львів : Червона калина , 1991 .- 335 с. : 18 крб. [63567] 
    історичні твори 
 
84.4Укр 
821.161.2-31 
25. Лупій О. Вибрані твори : Падіння давньої столиці: історичний роман; 
Гетьманська булава: повість / О. Лупій .- Київ : Український письменник , 2008 .- 
687с. - (Б-ка Шевченківського комітету) : 29 грн 16 к [70195] 
    Історичний роман та повість . Що увійшли до вибраного, здобули 
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популярність серед читачів і були відзначені Національною премією ім. Т. 
Шевченка. Письменник реалістично відтворив епоху Київської Русі та Галько-
Волинського князівства у 13 столітті 
 
821.161.2-31 
26. Малик В. Князь Кий : романи / В. Малик ; ред. В.М. Камінська .- К. : Дніпро , 
1989 .- 576 с. : 3 крб. [60732] 
    історичні твори 
 
84.4 Укр 
27. Малик В. Князь Кий : роман / В. Малик .- Х. : Фоліо , 2012 .- 282с. - (Історія 
України в романах) .- 978-966-03-5144-8 : 33 грн 54 к [70820] 
    Історичні твори. Головною темою творчості відомого майстра 
української літератури Володимира Малика (1921-1998) була вітчизняна 
історія, від сивої давнини до наших часів. Дія роману "Князь Кий" відбувається 
у середині першого тисячоліття, коли після роздроблення держави 
легендарного гуннського вождя Атіли його спадкоємці намагалися підкорити 
східнослов'янські племена. За цей роман 1983 року письменник був 
нагороджений літературною премією Лесі Українки. 11.04.2013 
 
821.161.2-31 
28. Малик В. Чумацький шлях : роман / В. Малик; ред. А.К. Григоренко .- К. : 
Український письменник , 1993 .- 285 с. : 40 000 куп. [64147] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
29. Малик В. Шовковий шнурок : роман / В. Малик .- К. : Молодь , 1977 .- 222 с. : 
98 к. [42859] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
30. Микитин Т. Дума про полковника Нечая : історичні повісті / Т. Микитин .- 
Львів : Червона калина , 1993 .- 244 с. : 12240 куп. [64033,64087] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
31. Микитин Т. Полковник Семен Височан : історична повість / Т. Микитин .- 
Львів : Каменяр , 1968 .- 180 с. : 44 к. [26007] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
32. Микитин Т. Над Кодаком : історична повість / Т. Микитин .- Львів : Каменяр , 
1970 .- 160 с. : 44 к. [28369] 
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    історична повість 
 
821.161.2-31 
33. Міщенко Д. Сіверяни : роман / Д. Міщенко .- Доп. і виправ. вид. .- К. : 
Державне видавництво художньої літератури , 1961 .- 235 с. : 53 к. 
[19746,18384] 
    історичні твори 
 
84.4Укр 
34. Міщенко Д. Вибрані твори : Роман. Повість / Д. Міщенко; видавнича рада: П. 
Загребельний, М. Матіос та ін. .- Київ : Український письменник , 2008 .- 527с. - 
(Бібліотека Шевченківського комітету) : 21грн27к [69989] 
    Пропоновані читачам твори надто віддалені у часі... В історичному романі 
"Лихі літа ойкумени" йдеться про збройну боротьбу наших пращурів - антів - 
ще в 6 ст. н.е. 
 
821.161.2-31 
35. Мордовець Д. Сагайдачний : історичні повісті / Д. Мордовець .- К. : Дніпро , 
1966 .- 397 с. : 78 к. [23700] 
    історичні твори 
 
84.4 Укр 
821.161.2-31 
36. Мушкетик Ю. Гетьманський скарб : роман / Ю. Мушкетик .- Х. : Фоліо , 2012 
.- 415с. - (Історія України в романах) .- 978-966-03-5144-8 : 42 грн. 17 к .[70804] 
     Історичні твори Юрій Мушкетик - відомий майстер сучасної української 
прози, лауреат Державної премії ім. Т. Шевченка, автор багатьох повістей 
та романів, серед яких є твори, присвячені історії нашої країни : "Жовтий 
цвіт кульбаби", "Яса", "На брата брат", "Гетьманський скарб" та ін. У романі 
"Гетьманський скарб" письменник досліджує проблему пошуку легендарного 
скарбу наказного гетьмана Полуботка. Події роману показані очима 
молодого козака Івана Сулими, закоханого в Улясю - дочку гетьмана Івана 
Скоропадського, Палке кохання, насильницька розлука закоханих, таємні та 
випадкові зустрічі, страждання, сльози - все це на тлі тяжкої політичної 
боротьби українського народу в ХVIII ст. 
 
821.161.2-31 
37. Мушкетик Ю. Яса : роман / Ю. Мушкетик .- К. : Дніпро , 1990 .- 831 с. - 
(Бібліотека історичної прози) : 3 крб. 30 к. [61687] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
38. Назарук О. Осмомисл : українська історична повість з ХІІ століття / О. 
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Назарук ; друк. за вид. 1918 р. .- Львів : Червона калина , 1991 .- 253 с. .-
(Історична бібліотека "Дзвона" Ч. 2) : 8 крб. [63429] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
39. Наніїв П. Тричі продана : історичний роман / П. Наніїв ; ред. В.І. Омелянчук .- 
вид. 2-е .- К. : Український письменник , 1993 .- 302 с. : 70 крб [63561] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
40. Нечуй-Левицький І. Князь Єремія Вишневецький. Гетьман Іван Виговський : 
історичні повісті / І. Нечуй-Левицький ; упоряд. Р.С. Міщук .- К. : Дніпро , 1991 .- 
511 с. - (Бібліотека історичної прози) : 5 крб. 50 к. [63455,65456] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
41. Нечуй-Левицький І. Князь Єремія Вишневецький. Гетьман Іван Виговський : 
історичні романи / І. Нечуй-Левицький ; упоряд., передм. й прим. Р. Міщука .- К. 
: Веселка , 1996 .- 542 с.: іл. - (Шкільна бібліотека) : 4 грн. [65455,65456] 
    історичні твори 
 
821.161.2-31 
42. Ордівський С. Багряний хрест : історична пригодницька повість / С. 
Ордівський ; друк. за вид. 1937 р. - Львів , 1992 .- 94 с. : 36 крб. [63951] 
    821.161.2-31 Українська література історична повість 
 
821.161.2-31 
43. Ордівський С. Замок янгола смерті : історико-пригодницькі повісті / С. 
Ордівський .- Львів : Червона калина , 1995 .- 330 с. : бк [17,34.33 б.к.] 
    821.161.2-31 Українська література історичні повісті 
 
821.161.2-31 
44. Опільський Ю. Золотий лев : історичні повісті / Ю. Опільський .- К. : Дніпро , 
1989 .- 414 с. - (Б-ка історичної прози) : 2 крб. 40 к. [61305] 
    821.161.2-31 Українська література Історичні повісті про князів 
Святослава, Володимира, Данила Галицького 
 
821.161.2-2 
45. Первомайський Л. Олекса Довбуш : історична драматична поема / Л. 
Первомайський .- К. : Молодь , 1946 .- 184 с. : 8 крб. (до 1960 р.) [14498] 
    821.161.2-2 Українська література Архів історична драма 
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821.161.2-31 
46. Панч П. Гомоніла Україна : роман / П. Панч .- К. : Дніпро , 1991 .- 523 с. - (Б-ка 
історичної прози) : 4 крб.20 к. [62922] 
    821.161.2-31 Українська література Історичний роман 
 
84.4Укр 
821.161.2-31 
47. Ройченко А. Одісея Овідія : Історичний роман / А. Ройченко .- Одеса : Маяк , 
2008 .- 420с. : 31 грн 52 к [70208] 
    821.161.2-31 Українська література історичний роман Тематичним 
стрижнем історичного роману є стосунки поета Публія Овідія Назона з 
римським імператором Августом, подальше заслання на північний берег 
Чорного моря автора класичних "Метаморфоз" .Книга написана з 
використанням староримських та старогрецьких джерел 
 
821.161.2-31 
48. Рябий М. Ще не вмерла Україна : роман / М. Рябий .- К. : Український 
письменник , 1994 .- 286 с. : 2 крб.75 к. [65387.65386] 
    821.161.2-31 Українська література історичний роман про В. Винниченка 
та події про Крути, Українську Центральну Раду , Директорію Києва... 
 
84.4Укр 
821.161.2-31 
49. Савченко В. Золото і кров Сінона : Історичний роман-трилер / В. Савченко .- 
Дніпропетровськ : Зоря , 2007 .- 448 с. : 12грн76к [70075] 
    У сюжет роману вплітаються елементи неймовірного, дивовижного, 
часом фантастичного, але такого, що не руйнує історичної правди. 
Елементи ці можна скоріше назвати невідомою реальністю. 
 
821.161.2-31 
50. Скляренко С. Володимир : роман / С. Скляренко .- К. : Дніпро , 1985 .- 677 с.: 
іл. : 2 крб. [57276] 
    821.161.2-31 Українська література історичний роман 
 
821.161.2-31 
51. Скляренко С. Володимир : роман / С. Скляренко .- К. : Радянський 
письменник , 1968 .- 542 с. : 1 крб. [38825] 
    821.161.2-31 Українська література історичний роман 
 
821.161.2-31 
52. Скляренко С. Володимир : роман / С. Скляренко ; худож. Г. Акулов; вступ. 
слово Л.П. Гуцало .- К. : Веселка , 1987 .- 539 с.: іл. .-(Історична бібліотека для 
дітей "Золоті ворота") : 9 крб.50 к. [62941] 
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    821.161.2-31 Українська література історичний роман 
 
821.161.2-31 
53. Скляренко С. Святослав : роман / С. Скляренко ; вступ. статт. М.Ф. 
Слабошпицького; ілюстр. Г. Зубковського .- К. : Дніпро , 1987 .- 669 с. - (Шкільна 
бібліотека) : 1 крб. 30 к. [59556] 
    821.161.2-31 Українська література Історичний роман 
 
821.161.2-31 
53. Скляренко С. Святослав : роман для серед. і старш. шкільн. віку / С. 
Скляренко ; ред. А.П. Демиденко; вступ. слово М. Слабошпицького; худож. Г. 
Акулов .- К. : Веселка , 1991 .- 652 с.: іл. : 9 крб. [62711] 
    821.161.2-31 Українська література Історичний роман 
 
821.161.1(477)-31 
54. Скляренко С. Карпаты : роман / С. Скляренко ; автор. перекл. з україн. Б. 
Турганова .- М. : Государственное издательство художественной литературы , 
1953 .- 447 с. : 8 р. 60 к.( до 1960 р.) [13826] 
    821.161.1(477) Українська література історичний роман про Олексу 
Борканюка 
 
821.161.2-31 
55. Скляренко С. Твори в 4 т. / С. Скляренко .- К. : Дніпро , 1990 .- (Т.1-3) : 2 

крб.10.к., 1 крб. 80 к.,3 крб. 40 к. [62060,62071,62462] 

    821.161.2-31 Українська література історичні романи 
 
821.161.2-31 
56. Скляренко С. Володимир : історичний роман / С. Скляренко .- К. : Дніпро , 
1987 .- 547 с. - (Шкільна бібліотека) : 1 крб [59212] 
    821.161.2-31 Українська література Історичний роман 
 
821.161.2-31 
57. Смольський Г. Олекса Довбуш : історична повість. Друкується за виданням 
1935 р. / Г. Смольський .- Львів , 1993 .- 95 с. - (Спогади. Пригоди. Детектив. 
Фольклор. Вечірня година. Ч .7) : 180 крб. [64132.,71975,71976,71977,71978] 
    821.161.2-31 Українська література Історична повість про Довбуша 
 
821.161.2-31 
58. Соколовський О. Твори в 2 т. / О. Соколовський ; передм. П. Моргаєнко .- К. : 
Дніпро , 1971.- (Т.1-2) : 1 крб. 32 к., 93 к. [29816, 29817] 
    821.161.2-31 Українська література історичні романи і повість. Про Богуна 
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821.161.1-31(477) 
59. Старицький М. Кармелюк : історичний роман / М. Старицький ; перекл. з 
російськ. М. Шумило .- К. : Дніпро , 1973 .- 708 с. : 1 крб.35 к. [30671,50016] 
    821.161.2-31 Українська література історичний роман 
 
821.161.1-31(477) 
60. Старицький М. Останні орли : історична повість із часів гайдамаччини / М. 
Старицький ; перекл. з російськ. М. Шумила та Є. Михайлюка; худож.С. 
Караффа-Корбут; ред. К.Г. Зозуляк .- Львів : Каменяр , 1990 .- 438 с. : 4 крб. 
[61903] 
    821(477)-31.161.2.03.161.2.03=161.2 Українська література історична 
повість 
 
84.4Укр 
821.161.2-3 
61. Старицький М. Руїна : Історична проза / М. Старицький .- Харків : Факт , 2008 
.- 622с. : 37 грн. 98 к. [70186] 
    821.161.2-3 Українська література історичні твори Цю книгу склали роман 
"Руїна" у перекладі Олексія Ковалевського та повісті "Заклятий скарб" і " 
Облога Буші", свого часу перекладені автором 
 
 
821.161.2-2 
62. Суходольський В. П'єси: Устим Кармелюк. Тарасова юність. Дальна Олена. 
Арсенал / В. Суходольський .- К. : Дніпро , 1972 .- 255 с. : 1 крб.12 к. [31628] 
    821.161.2-2 Українська література історичні п'єси про Кармелюка, про 
Шевченка 
 
821.161.2-31 
63. Стороженко О. Марко Проклятий. Повість. Оповідання / О. Стороженко .- К. : 
Дніпро , 1989 .- 623 с. : 3 крб.10 к. [61631] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
64. Стецюк Я. Гонта : історична повість / Я. Стецюк .- Львів : Каменяр , 1969 .- 199 
с. : 47 к. [26384,52680] 
    821.161.2-31 Українська література історична повість 
 
821.161.2-31.03=161.1 
65. Тулуб З. Сагайдачный : історический роман / З. Тулуб .- Днепропетровск : 
Проминь , 1990 .- 751 с. : 6 р. [62533] 
    821.161.2-31 Українська література історичний роман 
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821.161.2-32 
66. Угорчак А. Чорнолицька легенда : історичні оповідання / А. Угорчак;  ред. В. 
Полєк; худож. І. Бай; вступ. статт. В. Грабовецького .- Івано-Франківськ , 1996 .- 
169 с. : 2 крб. 43 к. [65560,65561] 
    821.161.2-32 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
67. Федорів Р. Знак кіммерійця : повісті / Р. Федорів .- Львів : Каменяр , 1972 .- 
320 с. : 66 к. [31596] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
68.Филипчак І. Кульчицький -- герой Відня : історична повість з 17 в. З приводу 
ювілею (1682-1933) / І. Филипчак .- Самбір, 1933 .- Львів : Слово , 1991 .- 236 с. - 
(Великому Громадянинові нашому Митрополітові Галицькому Андреєві гр. 
Шептицькому в доказ глибокої пошани цю скромну працю присвячує автор) : 9 
крб.  50 к. [71983,71984] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
69. Филипчак І. Княгиня Романова : історичні повісті / І. Филипчак; ред. і упоряд. 
Р. Коритко .- Львів : Червона калина , 1990 .- 344 с.- (Історична бібліотека 
"Дзвони". Ч.2) : 8 крб. [62712] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
70. Франко І. Захар Беркут. Образ громадського життя Карпатської Русі в ХІІІ віці 
: повість / І. Франко .- К. : Дніпро , 1979 .- 155 с. - (46639,46638) : 90 к. 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
71. Франко П. Від Скрипи до Дамаску. Пригоди чотаря УСС : історична 
пригодницька повість / П. Франко .- Львів , 1992 .- 96 с. - ("Вечірня година" Ч.3. 
Місяник 1992) : 9 крб. [63950] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-3 
72. Хоткевич Г. Авірон. Довбуш. Оповідання / Г. Хоткевич ; упоряд., авт. 
післямови та прим. Ф.П. Погребенник .- К. : Дніпро , 1990 .- 559 с.. -(Бібліотека 
історичної прози) : 5 крб. 10 к. [62428] 
    821.161.2-3 Українська література історичні твори 
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821.161.2-31 
73. Химко А. Між орлами і півмісяцем : історичний роман / А. Химко ; відпов. 
ред .В.В. Чухліб; худож. оформл. О.І. Мікловди .- К. : Український письменник , 
1992 .- 308 с.: іл. : 102 крб. [63650] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
74. Цюпа І. Через терни до зірок. Юрій Коцюбинський : історичний роман / І. 
Цюпа .- К. : Дніпро , 1986 .- 414 с. : 1 крб. 66 к. [57948] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори Про Юрія 
Коцюбинського, сина Михайла Коцюбинського 
 
821.161.2-31 
75. Цюпа І. Через терни до зірок. Юрій Коцюбинський : повість / І. Цюпа .- К. : 
Дніпро , 1979 .- 414 с. : 93 к. [29346] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори про Юрія 
Коцюбинського 
 
821.161.2-31 
76. Чайковський А. Твори: у 8 т. Т.2. Олексій Корнієнко : історична повість у 2-х 
кн. (три частини) / А. Чайковський ; ред. тому Р. Коритко .- Львів : Червона 
калина , 1992 .- 485 с. : 150 крб.( до 1996 р.) [63653] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
77. Чайковський А. Твори: в 8 т. Т.3: Сонце заходить : історичні повісті / А. 
Чайковський .- Львів : Червона калина , 1993 .- 424 с. -(Червона калина ч.7) : 225 
крб. 63 к. [65131,63654,65133,65132,65134] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
78. Чайковський А. Твори: в 8 т. Т.5.У чужому гнізді : повісті з 19 століття / А. 
Чайковський .- Львів : Червона калина , 1994 .- 510 с. - (Червона калина ч.9) : 60 
грн [71987,71988,71989,71990] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
79. Чайковський А. Сагайдачний : історичний роман у трьох книгах / А. 
Чайковський ; упоряд., авт. передм. та прим. В.В. Яременко .- К. : Дніпро , 1989 
.- 585 с.  - (Бібліотека історичної прози) : 3 крб. [60724,60725] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
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84.4Укр 
821.161.2-31 
80. Чайковський А. На уходах. За сестрою : Історико-пригодницькі повісті / А. 
Чайковський ; худож. Б. Михайлов .- Київ. : Веселка , 2008 .- 245с. : 15 грн. 65 к. 
[70170] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори Дві повісті відомого 
письменника відтворюють героїчне минуле українського народу, боротьбу 
козацтва з татаро-турецькою експансією. Орієнтуючись на юного читача, 
автор вибудував захопливі пригодницькі сюжети 
 
84.4Укр 
81. Чемерис В. Фортеця на Борисфені : історичний роман / В. Чемерис .- Х. : 
Фоліо , 2012 .- 443с. - (Історія України в романах) .- 978-966-03-5144-8 : 44 грн 08 
к [70822] 
    Що може бути цікавішим за її величність історію?. Тільки історія, про яку 
розповідають цікаво, небайдуже та неупереджено. Саме так, як це робить 
Валентин Чемерис (нар.1936) - відомий український письменник, автор 
багатьох історичних та фантастичних романів і оповідань, лауреат 
літературних премій. Роман "Фортеця на Борисфені" присвячено досить 
невеликому проміжку часу в українській історії. Невеликому, але дуже 
важливому, який став предтечею Великої визвольної війни під проводом 
Богдана Хмельницького. Події починаються з літа 1635 року, коли запоріжці 
на чолі з гетьманом Іваном Сулимою зруйнували Кодацьку фортецю на 
Дніпрі, і закінчуються Кумейківською битвою, під час якої українці гідно 
боронили свою честь та землю від польської шляхти, і тільки зрада не дала 
їм можливості перемогти... 11.04.2013 
 
821.161.2-31 
82. Чумак Р. Бране поле : роман / Р. Чумак .- К. : Дніпро , 1978 .- 420 с. : 1 крб.70 
к. [45758,45759] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
83. Шевчук В. Мисленне дерево : роман-есе про давній Київ / В. Шевчук; худож. 
оформ. В.В. Мальченка .- К. : Молодь , 1989 .- 360 с.: іл. - (Пошук) : 1 крб. 10 к. 
[61290] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
 
821.161.2-31 
84. Шкляр В. Характерник : роман / В. Шкляр .- Харків : Клуб сімейного дозвілля 
, 2019 .- 304с. - 978-617-12-6841-8 : 145 грн [71338] 
    821.161.2-31 У другій половині XVII століття в Запорізькій Січі сталася 
неймовірна подія, яку зафіксовано в архівах тодішньої Московії і яку не оминув 
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увагою жоден доскіпливий хроніст козаччини. Та особливого чару ця пригода 
набуває під пером письменника: він на основі документальних джерел 
творить яскраву історичну реальність із життя "лицарів списа і шаблі". 
Кошовий Сірко, кинувши виклик самому цареві, розпочинає велику, вкрай 
небезпечну гру з Москвою. І треба зробити неможливе, аби в цьому поєдинку 
зберегти козацьку честь і гідність матері Січі. Хто просуне голову в пащу 
скаженого звіра? 06.12.2019 
 
821.161.2-31 
85. Шкляр В. Залишенець. Чорний ворон : романи / В. Шкляр .- Харків : Клуб 
сімейного дозвілля , 2010 .- 381с. - 9780966-14-0662-8 : 20 грн [70476, 70477, 
70478 70479, 70480,71038,71039,71040] 
    821.161.2-31 Українська література 1921 року долю чотирилітньої війни, 
яку Росія розв'язала проти Української Народної Республіки, було вирішено на 
користь загарбника. Армія УНР опинилася інтервованою за колючим дротом 
колишніх польських союзників. Однак збройна боротьба ще роками тривала 
майже на всіх теренах України. Відчайдушний опір російським окупантам 
чинили повстанці Холодного Яру. На їхньому чорному бойовому прапорі був 
напис: "Воля України або смерть". Вони не вийшли з лісу навіть тоді, коли 
навкруги запанувала чужа влада і вже не було надії на визволення. Вони - 
залишенці - обрали собі смерть 
 
84.4 Укр 
821.161.2-31 
86. Шкляр В. Маруся : роман / В. Шкляр .- Х. : Книжковий Клуб "Клуб Сімейного 
Дозвілля" , 2016 .- 320 с. - 978-966-14-7838-0 : 52 грн [71163] 
    821.161.2-31 Українська література Тендітна золотоволоса дівчина 
народилася для щастя. Але бурхливий 1919 рік - один із найдраматичніших в 
історії України - покликав її до боротьби за долю Вітчизни. Після загибелі 
братів, повстанський отаманів, Шістнадцятирічна гімназистка Саша 
Соколовська стає на чолі тисячного війська. Відтепер вона- отаман Маруся. 
01.12.2016 
 
84.4 Укр 
821.161.2-3 
87. Шкляр В. Чорне сонце : збірка / В. Шкляр .- Х. : Книжковий Клуб "Клуб 
Сімейного Дозвілля" , 2016 .- 304 с.: іл. - 978-966-14-9633-9 : 48 грн [71162] 
    821.161.2-3  Українська література Російсько-українська війна - очима бійця 
полку "Азов" . Хто і навіщо затягує криваву драму? Чому гинуть найкращі? 
Цому місцеві вважають своїх визволителів ворогами? Яким наш герой 
бачить майбутнє Вітчизни? Глибока, сповнена смутку, болю й надії оповідь 
хлопця, якого честь і сумління змусили взяти до рук зброю. До видання 
ввійшли твори "Чорне сонце", "Танець під чортову дудку", "Крук - птаха 



16 
 

нетутешня", "Останній шанс Захара Скоробагатька", "Високі гори у Ялті", 
"Цілком таємні історії". 01.12.2016 
 
821.161.2-31 
88. Шкляр В. Троща : роман / В. Шкляр .- Х. : Клуб сімейного дозвілля , 2018 .- 
416 с. - 978-617-12-3720-9 : 110 грн [71301] 
    821.161.2-31 Українська література Для нього, відчайдушного вояка УПА, 
війна вже минула, проте боротьба триває у невгамовному серці. "Свої" і 
"чужі", дружба та розбрат, кохання і зрада, помилування й помста... Усе 
переплелося й відгукнулося болем, коли через багато років він натрапив на 
свіжу могилу давно загиблого побратима. Минуле накочується з новою 
силою, щоб він постав перед розгадкою таємниці, перш ніж розпочати нове 
життя. Доля всміхається йому очима коханої жінки, але не приносить 
душевного спокою. Він - воїн, і ця битва - на все життя... 02.01.2019 
 
821.161.2-31 
89. Юринець І. Русичі : історико-пригодницька повість / І. Юринець .- К. : 
Молодь , 1989 .- 175 с. : 75 к. [60647] 
    821.161.2-31 Українська література історичні твори 
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